

短新闻

图说平安

平安点滴

“簇新的户口本到手了!”

送礼物被连番拒绝
她偷偷做了面锦旗

通讯员 元淑雅

本报讯 “感谢你们帮我解决了这件最困难的事。”近日,乐清市大荆派出所户籍窗口,收到一面写着“真诚服务为民付出,利民利国促进发展”的崭新锦旗。

事情要从6月上旬说起,李女士火急火燎跑到派出所户籍窗口,称想把户口迁回大荆。

原来,李女士早前婚迁到了省外,“如今,我回到家乡,孩子急着在这里入学,但入学的条件是必须为大荆户籍。由于按规定,户口迁移回来需有本人名下的房产证,但是我名下没有房产,不知如何是好。”

得知此情况后,民警俞璐璐与辅警刘丽敏梳理了各项政策条例后,发现李女士可通过人才引进落户。

前前后后与李女士沟通数十次、打了近20余个电话后,李女士很快拿到了崭新的户口本。“没想到这么快!短短2天就办出来了。”原来,为了李女士的孩子能尽快入学,民警积极联系审批部门,为李女士加急办理了户口迁回手续。

拿到户口本后,李女士曾提着一袋水果、一箱饮料,来到户籍窗口感谢民警,但民警以“这些都是应该做的,心意领了,东西就不收了”予以谢绝。于是,“倔强”的李女士又偷偷做了面锦旗,送给户籍民警。

“义警超市”开业啦!

本报记者 蓝莹 通讯员 杨继划

本报讯 近日,温州龙湾区永兴派出所小微园警务室人来人往,很是热闹。“老李,你的积分可以兑换牛奶。”“小胡,你可以兑换纸巾。”

这里是永兴派出所联合党建联盟单位共同推出的“义警超市”,专门为义警志愿者开设,义警志愿者可通过参与平安创建等助警活动获得积分,再凭借积分兑换生活用品。

龙湾义警红港卫士分队、小微园物业保安李忠林就是“义警超市”的第一批“顾客”:“也不是图这点东西,但这牛奶是我参与夜间巡逻和反诈宣传的积分兑换的,喝着心情好呀。”

据悉,今年7月,龙湾区启动“强控案、严打击、保平安”夏季大巡防活动。永兴所积极响应分局部署,全警动员投入夏季大巡防,同时发动“龙湾义警”共同参与永兴夏季大巡防,为平安永兴保驾护航。

面对面教你防诈骗

连日来,绍兴市公安局越城分局皋埠派出所组织民警、辅警、志愿者们,在辖区内人口密集场所发放反诈宣传资料,同时面对面细心向群众讲解典型诈骗案件。

通讯员 吕月芳



“出招”防溺水

自6月以来,针对夏季游泳安全问题,诸暨市公安局工业新城派出所多措并举,积极应对。

该所联合街道,排摸辖区内流域、水库、池塘等地,加强巡查,确保安全标识处处可见;邀请红十字救援队到派出所、新城义警总站等地授课、演练。新城义警也主动作为,在辖区内五纹岭隧道旁水库、毛竹塔水库等水域,开展“无人机”巡逻和防范溺水宣传。

通讯员 陶蓓静 周升蓉



紧急救援! 在水里“拉锯”10分钟 每次沉浮都心惊胆战

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 陈晓青

本报讯 7月31日晚上7点23分,嘉兴秀洲区王江泾派出所接到一通报警,电话那头,是男人时断时续的哭诉:“真的累了,告诉我老婆,无论她和谁在一起,我都爱她,希望我走后,她能照顾好孩子……”

而后,男子挂断了电话,再回拨过去,已无人接听。值班民警张勇得知情况后,很快意识到问题的严重性。通过调查,找到了男子的大概位置——莲泗荡。于是,他带上队员陆文斌、姚良,以及救援装备,赶往现场。

莲泗荡很大,要找一个人绝非易事,张勇等三人沿着河岸一路走一路喊,没有回应。7点42分,他们在一个木码头的尽头,终于找到了轻生男子。

只见男子跨过了码头的护栏,抱着柱子,摇摇晃晃站着,手里还攥着一瓶啤酒。“你们是谁!别过来!”见到来人,男子情绪激动。

“我是派出所的,刚刚你打报警电话,我们就过来了……”张勇试探性地往前走了两步,男子立刻往后靠,“你们敢过来一步,我就跳下去!”

见此情景,张勇赶紧疾步后退,并有一搭没一搭地与男子聊了起来。

男子于是说起了自己和妻子的矛盾。一旁的陆文斌突然想起了什么,“你是不是叫徐峰(化名),兄弟,我们见过的啊!上次你和老婆有矛盾,我来帮你调解过。”

原来,前不久,陆文斌调解了一起夫妻纠纷,他细看男子,不正是当时报警的徐峰吗。了解大概信息后,张勇赶紧悄悄联系了徐峰的家人。

没一会儿,徐峰的父母、妻子打来电话,劝说徐峰。徐峰有所动摇,越过护栏,跨了回来,但依旧不肯让人靠近。张勇判断了一下现场情况,立刻向所里要求增员。

在长达20分钟的沟通劝说中,张勇一点点靠近徐峰。同时,救援力量赶到。但突然间,把啤酒一口干完的徐峰情绪崩溃,没有一点预兆,脱掉上衣站起身,迎面倒进河中。

距离最近的队员陆文斌立马跟着跳入水中,张勇连救生衣都来不及穿,抓起救生圈也跟着跳了下去。

下水后,张勇试图把救生圈套在徐峰身上,但他根本不配合,对着两人胡乱地拳打脚踢。岸上不会游泳的队员姚良也顾不得其他,套上救生衣就跳下去,帮助队友拽住徐峰的一只胳膊。

此时,周围的群众和所里的支援力量也在岸上努力,用绳子固定住不停乱动的徐峰,水下三人托着徐峰的腰和脖子,总算将他送了上去。

在水里折腾了10分钟,用光了三人所有的力气,在众人的帮助下,才爬上岸。

回到岸上的徐峰情绪依旧不稳定,张勇于是帮助联系了家属和医护人员,先将他送去了医院查看情况。

到所里已是半夜,大家这才看到彼此身上各种各样的伤痕。



0000/G7A2865/0000
2020-07-31 18:51:13

线上发布典型案例

通讯员 钟法

本报讯 近日,宁波市中院举行电信网络诈骗犯罪审判情况线上新闻发布会。发布会现场直播了一起由奉化区法院宣判的以民间借贷之名实施套路贷的案件,同时发布了海曙区法院审理的诱骗购买模型手机案和以代拍藏品为名的诈骗案;江北区法院审理的以指导现货交易为名骗取手续费案;余姚市法院审理的假借办理贷款诈骗案;慈溪市法院审理的虚假招嫖广告诈骗案等典型案例,引导群众提高警惕,保障群众合法权益。

防汛防台应急演练

近日,临海市永丰派出所应急救援队参与了一场防汛防台应急综合演练。此次演练包括汛情研判、洪涝抢险、地质灾害险情处置、水上人员救援等多个科目。

连日来,该所密切关注气象预报,严格值班制度,做好防台防汛应急避险工作。

通讯员 卢幼幼 谢晗影



“廉情地图”牢筑防线

通讯员 叶景文

本报讯 今年以来,景宁县法院通过绘制“廉情地图”,前移廉政关口,做到监测在前、研判在前、预警在前、防控在前,实现干警图示化、清单化、动态化监管。

该院组建廉情走访小组,多层次了解干警秉公用权、“两圈”交往等廉情信息;收集汇总潜在线索,及时研判分析,将廉政风险降到可控范围;在工作群发布“清风微课堂”,对干警及时开展提醒教育;全面筑牢干警廉洁自律防线,不断推动“廉情地图”实质化运用。

广告

深化合作升级服务

通讯员 卢丽娜

近日,天猫养车与杭州人保财险签署合作框架协议,全面深化正品保障服务。

据悉,目前全国已有7万门店加入天猫养车,消费者在淘宝App搜索“天猫养车”即可查询周边优质汽车服务门店。用户在天猫养车平台上购买产品或服务时,一旦出现产品服务质量问题,经相关部门核实后,均可能获得天猫和人保的双重保障服务。

此外,即日起,凡行驶证登记日期为2016年后并符合天猫平台相关标准的车主用户,在天猫养车任意连锁门店购买对应车辆养护项目服务时,一旦由保养过程引起相关质量问题,经相关部门核实后,均能获得“省心保养宝”保障,最高可赔付50万元。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险